大阪府立茨木西高等学校 Instagram運用ポリシー

大阪府立茨木西高等学校(以下、茨木西高校といいます。)は、茨木西高校が運営するInstagramページについて、以下の運用ポリシーを定めます。

1. 目的

茨木西高校の生徒・保護者や卒業生、地域の皆様、中学生を対象に、学校の日常の様子や雰囲気を正しく知ってもらうため、本校の取組みや授業、部活動の様子、連絡事項等を積極的にお伝えすることを目的とします。

2. 運用体制

- (1) アカウント名:大阪府立茨木西高等学校
- (2) URL: https://www.instagram.com/ibarakinishi.highschool
- (3) アカウント運用者: 渉外広報委員会Instagram担当

3. 投稿内容の取扱いについて

- ① 茨木西高校が本Instagramに掲載している個々の情報(テキスト、画像等)に関する知的財産権は、茨木西高校または現著作権者に帰属します。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。本Instagramに投稿した画像、キャプション、その他投稿に際し付帯した情報の一切において、無断で他のサイトに転載、共有する等の行為については、固く禁止いたします。また、他アカウントで当アカウントの投稿した情報を共有する、ストーリーズに共有する、リポスト・リグラム等の行為についても、同様に固く禁止いたします。
- ② 本Instagramの投稿に関する機能のうち、コメント、位置情報、タグ付け等についての機能は すべてオフにし、他のアカウントによるコメント等は一切受け付けない形で投稿します。
- ③ 本Instagramの投稿内容について、いいね、コレクションへ追加する等の行為については、他アカウントの管理下で行われる機能であり、管理権限が及ばないため、本校は一切の責任を負いません。

上記の内容に違反する行為が確認された場合、投稿の削除・禁止など、利用者に断ることなく必要な措置を実施させていただくことがあります。

4. フォローについて

① 本Instagramへのフォロー

フォローに制限はありません。ただし、個人名(本名など個人が特定される名称など)でアカウントを運営している利用者が当アカウントをフォローすることは、トラブルの元となる可能性があるため推奨しません。Instagramを個人名などで運営されている場合は、フォローをしないで閲覧することを強くお勧めいたします。

② 本Instagramからのフォロー

当方から原則としてフォローは行いません。なお、個別のフォローのご要望にも一切応じておりませんので、ご了承ください。

5. メッセージについて

メッセージ (アカウント同士のダイレクトメール機能) に対して、当方からの返信は原則行いません。本校へのお問合せ、質問等は、直接電話にてお願いします。

6. 免責事項

- ① 茨木西高校は、本Instagramページにおける情報の正確性、完全性、有用性を保証するものではありません。本Instagramの情報を用いて行う一切の行為について、何ら責任を負うものではありません。いかなる場合でも茨木西高校は、利用者が本Instagramにアクセスしたために被った損害及び損失について、何ら責任を負うものではありません。
- ② 茨木西高校は、本Instagramページに関連して生じた、ユーザー間のトラブル又はユーザーと第三者との間のトラブルによりユーザー又は第三者が被った被害について、何らの責任を負うものではありません。
- ③ 上記の他、茨木西高校は本Instagramページに関連する事項によって生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。

7. その他

- ・本Instagramの運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。
- ・本Instagramの運用ポリシーは、大阪府立茨木西高等学校ホームページに掲載します。 (本校ホームページURL: https://www2.osaka-c.ed.jp/ibarakinishi/)
- ・本Instagramに関する問合せ先について 大阪府府立茨木西高等学校 渉外広報委員会 Instagram担当 電話:072-625-5711